

Protokoll fra Årsmøte i Austmarka Historielag for 2019 og 2020

Det ble avholdt årsmøte i Austmarka Historielag onsdag 30. juni 2021 på Arstun. 18 medlemmer deltok på møtet.

1. Åpning og konstituering.

Leder ønsket alle frammøtte velkommen. Innkalling til årsmøtet var foretatt i medlemsbladet for juni 2021, samt med påminning i e-post. Leder, John Martin Øverby, innledet med å vise til at det på grunn av koronarestriksjoner ikke ble gjennomført årsmøte for 2019 i 2020.

- Det var ingen merknader til innkallingen.
- Det var ingen merknader til dagsorden.
- John Martin Øverby ble valgt til møteleder.
- Vidar Pedersen ble valgt til referent.
- Åse Wilhelmsen og Knut Sørby ble valgt til å underskrive protokollen.

2. Beretning.

Årsberetningen ble delt ut på årsmøtet. I stedet for at alle skulle lese beretningen hver for seg, var det ønskelig at møteleder tok for seg beretningen punkt for punkt før godkjenning.

- Styrets årsberetning for 2019 og 2020 godkjent uten merknader.

Møteleder leste også årsberetningene fra styret i venneforeningen 'Oralas Venner'.

- Årsberetningen fra styret i venneforeningen for 2019 og 2020 ble godkjent uten merknader.

3. Regnskap.

Kasserer Rolf Amundsen anmodet årsmøtet om å studere tallene i regnskapet. Det var ingen innvendinger til beløpene i regnskapet, men det ble spurt fra salen om inntektene fra teaterforestillingen Årringer framgikk av regnskapet. Kassereren presiserte at inntekter og utgifter knyttet til arrangementet var fordelt over flere poste. Regnskapet for 2019 viser et overskudd på kr. 117 674 kroner og for 2020 var overskuddet 193 286 kroner.

- Regnskapet ble godkjent uten merknader.

Kasserer tok videre for seg balansen. Balansen viser at historielaget har en egenkapital på kr. 1 235 556 kroner per 31.12.2020.

- Balansen ble godkjent uten merknader.

4. Innkomne forslag.

Det var ingen forslag fra medlemmene, men styret foreslo noen endringer i vedtektene for å tilpasse disse til endringer i Norsk Skogfinsk Museum sin vedtekter. Styret i historielaget mener dessuten det er behov for å presisere hvilke funksjoner som det skal velges personer til og hvilke funksjoner vi skal foreslå personer til. De nye vedtektene følger protokollen som vedlegg.

- Det var ingen innvendinger mot endring av vedtektene.

5. Arbeidsprogram.

Arbeidsprogrammet var vedlagt årsberetningen. Møteleder påpekte at vi har mange arbeidsoppgaver foran oss, men at mange av oppgavene er løpende og godt innarbeidet i historielagets drift. Møteleder orienterte videre om at Austmarkamarken 2021 utgår med bakgrunn i koronasituasjonen.

- Arbeidsprogrammet for 2021 godkjent uten endringer eller tilføyelser.

6. Budsjett 2018.

Rolf Amundsen presenterte styrets forslag til budsjett for 2021. Styrets forslag har en inntektsside på 266 000 kroner og en utgiftsside på 291 000 kroner, altså et underskudd på kr. 25.000. Bakgrunnen for det budsjetterte underskuddet er en bevilgning til Samfunnshuset på 25 000 kroner som ble besluttet så sent som i mai 2021.

- Årsmøtet godkjente styrets forslag til budsjett for 2021.

7. Valg

Valgkomiteens leder la fram forslag til nytt styre og undergrupper for 2021.

Leder:	John Martin Øverby (valgt for 1 år)
Nestleder:	Knut Sørby (ikke på valg)
Sekretær:	Bengt Haakerud (valgt for 1 år)
Kasserer:	Rolf Amundsen (valgt for 2 år)
Styremedlem:	Janine Nordby (ikke på valg)
Styremedlem:	Knut Holmen (ikke på valg)
Styremedlem:	Björg Aulie (valgt for 2 år)
Varamedlem:	Åge Sørmoen (valgt for 1 år)
Varamedlem:	Bjørn-Ulf Østgård (valgt for 1 år)
Varamedlem:	Roland Paltiel (valgt for 1 år)

- Årsmøtet ga sin tilslutning til valgkomiteens forslag.

Valgkomiteens forslag til undergrupper og andre funksjoner i historielaget.

Forslag til medlem av styret i Norsk Skogfinsk Museum

Medlem : Rolf Amundsen Vara: Roland Paltiel

Representanter til Partsrådet i Norsk Skogfinsk Museum

Representant 1: Knut Sørby Personlig vara: Anne Lise S. Hammer
Representant 2: Åge Sørmoen Personlig vara: Kåre Lunderbye

Representanter til Kongsvinger Museumsforening

Representant: Rolf Amundsen Vara: Kåre Lunderbye

Styret i venneforeningen "Oralas Venner"

Øyvind Strandseter, Åge Sørmoen, Rolf Amundsen, Karin Nordstrand, Elin Larsen og Marit Wiker.

Tunkomit 

Knut Holmen (leder), Randi Tjernsby, Svein Egil Sjøvika, Åge Karterud, Per Thoresen Møller, Emmy Østgård, Åge Nilsen og Bjørnulf Østgård.

Bilder, intervjuer og skrifter

Åge Sørmoen, Kåre Lunderbye, Kim Larsen og Bjørg Aulie.

Anleggsgruppa

Per Skoglund, Tore Eriksen og Yngve Fjellseth.

Markenskomit  (ingen marken i 2021 s  gruppa utvides neste  r)

Rolf Amundsen og Mette Olsson.

Utleie av Arstun og Br tastua

Åse Wilhelmsen og Kim Larsen.

Vertskap Skinnarb l skolemuseum

Randi Tjernsby og Kari Tangen.

Kulturminnegruppa

Inga-Britt Haugen og Ole Johnny Dahl.

Redaksjonskomit  for medlemsbladet

Åge Sørmoen, Kai Roger Lindberget og Knut Sørby.

Bygdebokkomit 

K re Lunderbye, Åge Sørmoen, Vidar Pedersen og Rolf Amundsen

Møllekomité

Hans Otto Møller og Jan H. Berg.

Valgkomité (nye medlemmer velges av årsmøtet):

Lars Martin Breisjøberg (leder).

Det er årsmøtet som skal velge nye medlemmer av valgkomiteen. Siden vi nå har hoppet over et årsmøte må det nå velges to nye medlemmer. Det ble ikke valgt nye kandidater til valgkomiteen i løpet av årsmøtet. Styret ble av årsmøtet gitt i oppgave å finne nye kandidater. Årsmøtet fremmet ellers ingen andre eller nye kandidater til undergruppene.

- Årsmøtet ga sin tilslutning til valgkomiteens forslag til medlemmer av undergruppene.

Vedlegg: Vedtekter for Austmarka Historielag vedtatt på årsmøtet 30.06.2021

Protokollen godkjent:

5/7-21 Åse Wilhelmsen
Dato Åse Wilhelmsen

2/7-21 Knut Sørby
Dato Knut Sørby